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Ata da Primeira Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Quarta 

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em dezoito de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. 

 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, ás dezenove 

horas, reuniu-se, conforme convocação Extraordinária, no prédio da Câmara 

Municipal, Palácio José Otacílio do Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de 

Souza, 454, neste município de Boa Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN, em Sessão Ordinária, sendo a Sessão presidida pelo senhor 

Evaldo de Oliveira Gomes Brandão, que foi Secretariado pelos Vereadores 

Fábio Sérgio da Silva e Silvana Carlos da Silva, Primeiro e Segunda 

Secretários respectivamente. Comparecimento: Compareceram e assinaram o 

registro de frequência as senhoras e senhores vereadores a seguir descritos: 

Evaldo de Oliveira Gomes Brandão, Fábio Sérgio da Silva, José Ângelo Neto, 

José Lúcio Bezerra da Cruz, Lenilda Salvador da Silva, Manoel Bernardino da 

Silva, Maria Eridany Augusto de Mesquita, Severino Paulino da Silva Filho e 

Silvana Carlos da Silva. Ordem do Dia: Dando início aos trabalhos o Senhor 

Presidente determinou a leitura das matérias que deram entrada na Casa via 

Secretaria: Requerimento nº 002/2025, Solicita ao Governo Municipal a 

contratação de Coordenadores de transportes dentro de cada secretaria 

municipal; Requerimento n° 003/2025, requer ao Governo Municipal a 

“construção de um Espaço Multicultural” na sede do nosso município; 

Requerimento nº 004/2025, Requer ao Governo Municipal a execução de 

“Hortas Comunitárias” nas escolas da Rede Municipal de Ensino; 

Requerimento n° 005/2025, Requer ao Governo Municipal, via secretaria 

Municipal de Infraestrutura, que seja realizada uma reforma na Escola 

Municipal Maria Luiza na Comunidade do sítio Riacho dos Pinheiros; 

Requerimento nº 006/2025 , Requer ao Governo Municipal a disponibilidade de 

transporte público para o dia da feira municipal; Requerimento nº 007/2025, 

Requer ao Governo Municipal através da Secretaria Municipal de Infraestrutura 
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a restauração do Pórtico da nossa cidade; Requerimento nº 008/2025, Requer 

ao Governo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, que leve 

atendimento médico semanal para a comunidade de Picadinhas; 009/2025, 

Requer ao Governo Municipal a construção de uma quadra de esportes para a 

comunidade do Riacho, requerimentos de autoria da Vereadora Silvana Carlos 

da Silva. Requerimento n° 010/2025, Requer ao Governo Municipal a 

reconstrução da Escola Municipal Antônio Silvério dos Santos, situada na 

comunidade de Lagoinha; Requerimento n° 011/2025, Requer ao Governo 

Municipal a construção de uma “Quadra de Esportes” na comunidade do Sítio 

Lagoinha; Requerimento n° 012/2025, Requer ao Governo Municipal uma 

“Passagem Molhada” entre as comunidades do Sítio Lagoinha e Sítio Guarani, 

Requerimento nº 013/2025, requer ao Governo Estadual, através da CAERN e 

ao Governo municipal, a alteração no sistema de abastecimento d’água das 

comunidades de Lagoinha, Umburana, Baraúnas e Logradouro dos Ivos; 

Requerimento nº 014/2025, Requer ao Governo Municipal a implantação de 

“Posto de Atendimento Médico” na comunidade do Sítio Barrentas; 

Requerimento de autoria do Vereador José Lúcio Bezerra da Cruz. Requeri 

mento nº 015/2025, de autoria da Vereadora Lenilda Salvador da Silva que, 

Requer ao Governo Municipal, a realização da “Sexta Feira Cultural, na praça 

da Matriz”; Requerimento n° 016/2025, Requer ao Governo Municipal e a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, os devidos reparos emergenciais na 

estrada vicinal que liga o Assentamento Picadinhas a Sede do município, nas 

proximidades da antiga Fazenda Boa Esperança; Requerimento n° 017/2025, 

Requer ao Governo Municipal e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

manutenção da Iluminação Pública, poda de árvores e limpeza no terreno que 

pertence ao município em que fica o chafariz, na comunidade do Sítio Riacho 

dos Pinheiros; Requerimento n° 018/2025, Requer ao Governo Municipal a 

construção de uma “Quadra de Esportes” para o Conjunto Guaxinim; 

Requerimento n° 019/2025, Requer ao Governo Municipal a recuperação da 

iluminação ad quadra de esportes do Sítio Rua do Fogo; Requerimento n° 
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020/2025, Requer ao Governo Municipal a pavimentação da Rua Tenente 

Heráclito de Aguiar, localizada no Conjunto Guaxinim; Requerimentos de 

autoria da vereadora Silvana Carlos da Silva. Requerimento n° 021/2025, de 

autoria do Vereador José Ângelo Neto, que Requer “Manutenção no poço 

tubular público do sítio Lagoa da Vaquinha”, situado as margens da estrada 

carroçável próximo a casa da Senhora Valquíria Ancelmo; Requerimento n° 

022/2025, Requer ao Governo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Educação, a abertura de turmas de “Reforço Escolar” nas escolas da Rede 

Municipal de Ensino; Requerimento nº 023/2025, Requer ao Governo Municipal 

a conclusão da pavimentação das ruas do Com junto Parque Belo, bem como a 

colocação de manilhas nas Ruas Manoel Inácio Bezerra e Ana Nunes de 

Alencar, na sede deste município. Ambos requerimentos de autoria do 

Vereador Fábio Sérgio da Silva. Projeto de Resolução n° 001/2025 que “Altera 

o Regimento Interno da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN e dá outras 

providências.” Após as leituras os Requerimentos foram a discussão, defesa e 

votação, sendo aprovados por unanimidade. Dando continuidade foi 

apresentada a chapa de consenso para formação da Comissão........... Em 

seguida foi lido o Requerimento n° 024/2025, da Mesa Diretora que solicita 

dispensa de interstício ao Projeto de Resolução n° 001/2025 *******. Nada mais 

em pauta a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão, e 

para constar Eu, Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se 

aprovada vai por mim assinada e pelos demais membros da Mesa. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em nove de janeiro de dois 

mil e vinte e cinco. Aprovada por unanimidade em nove de janeiro de dois mil e 

vinte e cinco.  
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